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Pomoc má největší význam, pokud co nejlépe pokrývá potřebu. Efektivní podpora není jen o
finančních možnostech a dobré vůli, ale především o porozumění konkrétním potřebám
těch, kterým je určena. Právě na tomto principu stojí nové partnerství mezi společností
Helma 365 a neziskovou organizací Fandi mámám. Společně se zaměřujeme na cílenou
pomoc konkrétním samoživitelkám a jejich dětem, pro které je nástup do školy často
spojen s finanční zátěží přesahujících jejich možnosti.

Samoživitelek v ČR stále přibývá, tvoří až 90 % z celkového počtu 210 000 rodičů samoživitelů.
Školní docházka trvá dlouhá léta, dětí v rodině bývá více a náklady na pomůcky jsou vysoké. Převzali
jsme tedy zodpovědnost za to, co umíme nejlépe. Dodáváme aktovky a batohy pro nejmenší, střední i
největší školáky do rodin, které si tuhle základní věc nemohou dovolit.

O projektu Fandi mámám

Dobročinný projekt Fandi mámám založily moderátorky Petra Květová Pšeničná a Žaneta Slámová.
Od roku 2016 poskytují materiální pomoc samoživitelkám a podporují je na cestě k lepšímu životu.
Podle průzkumu projektu Fandi mámám dostává výživné včas a v plné výši jen 42 % samoživitelek,
více než třetina ho neobdrží vůbec a zbytek nepravidelně nebo v nižší částce, než určil soud. Každá
desátá nedosáhne ani na životní minimum.

Se značkou Stil 365 zodpovědně

Kromě nejnovější spolupráce s projektem Fandi mámám pomáháme všude tam, kde je to potřeba.
Pomáháme školám, dětským domovům, matkám v nouzi i znevýhodněným dětem. Prostřednictvím
našeho vlastního charitativního projektu „Pomáháme dětem do škol“ materiálně podporujeme rodiny
v těžké situaci.

O společnosti Helma 365 s.r.o.

Již téměř 30 let navrhujeme, vyrábíme a dodáváme školní batohy a další potřeby do školy pod
značkou Stil 365. Naším cílem je usnadnit školákům život – vyvíjíme lehké, ergonomické batohy,
které rostou s dítětem. Technologie, kterou používáme při výrobě školních batohů a aktovek, je
výsledkem našich dlouhodobých poznatků vyplývajících ze spolupráce s našimi zákazníky, uživateli a
hlavně odborníky z řad lékařů a fyzioterapeutů. Kvalita našich aktovek a batohů Stil je každým
rokem potvrzována příslušnými certifikáty.
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